Patruljekursus



Vil du på patruljekursus?                                                                                                                                                   Et kursus for 4-8 tropsspejdere, hvor I skal lærer at samarbejde i jeres egen patrulje.
I påskeferien 2024 er der i år mulighed for at deltage på en eksklusiv rejse med afgang fra Egemose Centret. Men hvor skal vi hen? Til Sydpolen, til junglen, jorden rundt? Næ nej, det bliver endnu vildere - vi skal på en interdimentionel rejse gennem utallige universer, skøre verdener og fjollede planeter - og vi vil have jer med!

Praktiske informationer.
Kursussted:
Egemose Centret
Egemosevej 9, Ganløse
3660 Stenløse.
Kursustidspunkt:
Start: Torsdag d. 27. Marts kl. 11.00
Slut: Mandag d. 1. April kl. 13.00                                                                                                                                På egemosecenteret.
Kursusgebyr:
750 kr. pr. spejder. Da det er et kursus betaler 1. Sundby for turen, det kræver dog at man deltager fuld tid og har et kursusbevis med hjem, som vi skal have en kopi af.
Tilmelding:
Sker på vores hjemmeside som I plejer. SENEST d. 27. februar.                                                                  Meget gerne før, så vi kan få dem videretilmeldt hurtigst muligt.
Transport:
Vi håber at forældre vil være så flinke, at køre patruljen samlet frem og tilbage. Spejderne skal ud over egen oppakning, have et telt og en patruljekasse med på tur. Alternativt er med offentlig transport.  
En lille video om hvad påskekursus på egemosen er https://youtu.be/gW8Hq-5O3hU
Spejderhilsen Anders og Katja
