Referat fra Bestyrelsesmødet mandag d. 16/1-2023 kl. 19,45 i Uglebo:
Til stede: Adrianne, Simon, Mathilde, Christian, Katja, Emilia og Kirsten
Afbud: Berit
Nye punkter til dagsordenen. Ingen nye punkter.
Gruppen rundt, herunder:
Mikro og Mini: Her går alt god stor aktivitet begge steder, som bestyrelsen også har kunne læse i Ledermødereferatet. I Mikrogrenen starter der 3 nye sidst i januar, så er de 12 mikroer.
Juniorer: I februar skal der overnattes i Uglebo.  Man går meget efter hvad juniorerne ønsker når nye mærker skal tages. Om 2 uger skal der i 3 grupper afholdes patruljemøder privat. Det er juniorerne som selv planlægger selv og gennemføre det. Forventer at flere deltager i PUF kurset. Christian bad Emilia huske på, at der skal afleveres bilag vedr. kurset, så der kan søges kursustilskud KKF.
Troppen: Her kommer de alle sammen. Man har ikke de store planer pt. Har lavet 1 brændeskjul og det er flot, og et andet er på vej. Katja bad om hjælp fra juniorene, vedr. at få flyttet træ ind i skurene.
Seniorerne: Her har alle eksaminer i januar, så der har ikke været tid til at mødes – men fremover vil det ske. 
Gruppen: Nu er der lagt datoplaner for 2023, så arbejdsdagen bliver d. 10/5-2023 kl. 10 i Uglebo. Adrianne og Mathilde deltager i Ledermødet d. 20/6, de vil komme med et oplæg om Samværspolitik i 1. Sundby inden mødet, samt afholde Gruppeleder valg.
Ledersituationen efter sommerferien er den, at Louise og Christina stopper efter sommerferien i juniorgrenen, da deres børn rykker op i spejdergrenen. Derfor skal der skaffes nye leder til grenen, så Emilia ikke står alene. De 2 fratrædende ledere (begge forældre som aldrig har været spejdere) vil gerne komme ned til et forældremøde i minigrenen og fortælle om hvad det indebærer – når man ikke selv har været spejder. Derudover skal der både på grupperådsmøder (generalforsam-lingen som punkt), jubilæumsreceptionen, jubilæumsfesten og mail til forældrene, v. Adrianne og Mathilde, gøres opmærksom på vores problem. Vi håber alle at tilbuddet om at blive leder vil blive spredte af alle i 1. Sundby.

Grupperådsmøde afholdes d. 23/2 2023 kl. 19 i Uglebo:
Bestyrelsen mødes kl. 18,30 og rigger til.
Indkaldelse/udsendelse til mødet står Christian for. Den skal udsendes d. 9/2023.
Beretninger som igen i år skal være skriftlige, skal Christian modtage senest d. 7/2.
Medlemmer til bestyrelsen. Det er kun Adrianne og Christian som IKKE er på valg. Simon genopstiller ikke, efter mange års tro tjeneste. Mathilde overvejer om hun vil genopstille. Derudover er der er Katja, Emilia, Berit og Kirsten på valg. Så der skal findes nye medlemmer til bestyrelsen.  
Regnskabet for 2022 som er revideret og godkendt af revisor Sven, blev fremlagt (bilag) af Christian. Det er et rigtig pænt regnskab, som vi kan være bekendt.
Et revideret 2023 budget (bilag), blev ligeledes fremlagt og diskuteret. Bestyrelsen fandt kun 1 post som skulle ændres, idet der skulle indgå rengøring af Uglebo med 5.000 kr. ellers godkendt. 
Afvikling af selve mødet: Adrianne byder velkommen. Det foreslås at Simon vælges til dirigent, Matilde som referent, Christian står for regnskab og budget og Kirsten står for fortæring mm.
Status på receptionen d. 11/2-2023 kl. 14-18 i Uglebo. 
Arbejdsgruppen fremlagde deres forslag som også havde været oppe på Ledermødet. Der var ingen ændringer til indholdet. 
Bestyrelsen møder kl. 12 og klargøre.  Kirsten blev bedt om at indkøbe Popcorn, så de kan laves over bål. 
Status for Jubilæumsfesten. Den vil blive afholdt d. 10/6 2023 på Korsvejen skole kl. 16.
Generalprøve og klargøring fra Kl.14. Selve rammerne for festen blev godkendt, og arbejdsgruppen mf. arbejder videre. Der må gerne fastsættes en specialpris for børn, som deltager i spisningen.
Årshjul for 1. Kvartal 2023 blev gennemgået.
Næste mødedatoer for Bestyrelsesmedlemmer er d. 11/2, 23/2, 13/3, 10/5 og 10/6.
Eventuelt: Mathildes far har sagt ja, til forlængelse af raftestativsamt og evt. fældning af birketræ.  
	
