Referat fra online styrelsesmøde mandag d. 10/5 2021 kl. 20,00.  
Til stede: Adrianne, Christian, Simon, Birgit, Berit, Katja og Kirsten.
Stødte til senere under mødet: Emilia. Mathilde nåede ikke at deltage.
Afbud: Kim.  
Velkommen til Birgit Jordansen. Adrianne bød Birgit velkommen i styrelsen, og takkede hende for at tiltræde den vakante plads i styrelsen. Kirsten spurgte Birgit og det sendte materiale, vedr. styrelsesarbejde var dækkende, eller der skulle et møde til for omfanget af opgaven. Birgit lovede at henvende sig hvis der opstod et behov.
Prioritering af dagsordenen og evt. nye punkter. Ingen nye punkter, og dagsordenen blev fulgt.
Grenene rundt. Katja sagde, at troppen kørte godt. Der pt. 13 spejdere, og de kom alle til møderne som blev holdt udendørs. Der vil ikke være nogen sommerlejr for troppen pga. de mange restriktioner. Men man ville afholde en kollektiv uge efter sommerferien. Troppen ville gerne have flere spejdere. 
Berit berettede for mikroerne, som pt. er 10, heraf 4 nye som lige er startet. Afholder sommerlejr d. 28/29 maj i Uglebo, hvor de skal sove i telt. 1 forældre har vist interesse for at hjælpe hvis barnet kunne indmeldes. Berit har ikke pt. fået kontakt med vedkommende.
På dette tidspunkt var Emilia ikke stødt til mødet endnu. Så Kirsten kunne berette fra minierne, at de skulle på vandretur d. 19-20/6, hvor de skulle overnatte på en af de offentlige overnatningssteder.  
!. Sundbys ændrede grenstruktur efter sommerferien. Kirsten fortalte, at man var blevet enige om at genopstarte en juniorgren efter sommerferien. Ikke fordi man pt. havde fået flere lederkræfter, men for at få en bedre aldersfordeling i gruppen. Det vil betyde, at mikroerne ville have børn fra 0-1 kl., minierne fra 2-3 kl., juniorerne ville dække 4-5 kl., spejderne fra 6 kl.- 16 år og seniorerne fra 16+ -22 år. Der sker en rokade blandt de eksisterende leder som pt. ser således ud: mikro er uforandret, minigrenens leder vil være Martin, David og Cathrine (hvis det er muligt), i juniorgrenen vil det være Emilia, Louise og Freja (hvis hun er i landet), troppen vil være uforandret. Det betyder, at der skal skaffes assistenter/hjælpere til helst alle grene. Med mødeindkaldelsen var der fremsendt lederhvervnings materiale til fx Amager Liv og sociale medier. Teksterne blev godkendt, med en enkelt rettelse, og vil blive fremsendt inden de nærmeste dage. Vores venteliste står pt. på 19, det er 6 mere end ved ledermødet d. 10/5.   
Evaluering grupperådsmødet. Første gang det blev afholdt online. Christian mente det var gået godt, og alle bakkede op om det. Selv valgene foregik ret professionelt. Christian sender 2 e-maile ud, som er til elektronisk underskrift. Der er til referatet fra gruppestyrelses mødet og til Københavns Kommune.
Tilbagemelding vedr. Styr/led dag d. 4/9. Kim og Adrianne har planlagt noget med spejder aktiviteter (løb og poster, måske med WOOP app.). Mathilde laver mad. Vi mødes i Uglebo kl. 14. Birgit kan først komme kl. 16,30.
Deltagelse i Divisionsrådsmødet d.19/5, fysisk eller online. Mødeformen endnu ikke afgjort. Repræsentanterne bliver dem der er valgt. Dog uden Emilia, så hvis mødet bliver online deltager Birgit, og Simon hvis det bliver til et fysisk møde.
Løbende opgaver i flg. Årshjul for maj, juni og juli:
	Rensning af filter i varmepumpe i maj. Er gjort.
	Slå græs i maj. Vil bede kim slå græs inden d. 28/5, hvor mikroerne skal ligge i telt i haven.
	Rengøring 1. onsdag i juni. 
Prioritering af arbejdsopgaver til arbejdsdagen d. 30/5 kl. 10:  maling af vindskeder og terrasse (stærkgrønt), maling af plankeværk ind til nr. 5, måske service på plankeværk til nr.1, udekøkken, fliser under carport og afskærmning ved udendørs varmepumpe. Christian skal sende invitation ud med opgaver. Hæk og nedskæring af træer skal udføres af professionelle – håber på det kan ske i sommerferien.   
Skæg og Blålys 16/6. Divisions arrangement på Amager Strand. Ny dato, alle grene vil gerne deltage hvis det gennemføres.
Lederdag/weekend d.  19/6. Må Udskydes, da minierne afholder deres sommerlejr på dette tidspunkt. 
	Årsindberetning til Københavns Kommune. Det har vores revisor Svend og Christian styr på.
Økonomi.	Vi har en god økonomi, så Christian opfordrede lederne til at lave noget der er sjovt, selvom det koster penge. Vi skal måske tilbagebetale nogle penge til Kommunen, for manglende lejemål til ture/weekender til næste år. I år har kommunen valgt, at der ingen tilbagebetaling finder sted.
Mødedatoer for de næste møder.  Det blev besluttet at afholde Bestyrelsesmøde på følgende datoer, alle 
på mandage kl. 19,45 i Uglebo: 13/9, 8/11 2021 og 17/1, 14/3 2022. Grupperådsmøde søndag d. 6/2 2022 kl.14. 
Eventuelt.	Troppen blev bedt om at læse vand af, og sende foto til Christian. (er sket)


